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Циљ предмета 

Циљеви овог предмета су стицање детаљног знања и вештина из области дигиталне економије, с 

акцентом на повезаност савремених пословних трендова и значајне промене у информационим и 

комуникационим технологијама. 

Исход предмета  

Компетенције везане за комплексност пословања у условима дигитализације кроз овладавање методама и 

техникама електронског пословања, усвајање знања о коришћењу Интернета у обављању пословних 

процеса, те спремности студената да се у свом будућем раду суоче са изазовима дигиталне економије 

што је од кључне важности за све секторе, а посебно за динамичан енергетски сектор. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Улога дигиталне економије у информацијском друштву. Основи електронског пословања. Модели 

пословања у дигиталној економији. Инфраструктура електронског пословања. Интернет и савремено 

пословање. Стратегије електронског пословања. Виртуелне организације. Пословни процеси у 

електронском пословању. Интернет бизнис план. Електронска трговина. Плаћања на интернету. 

Интернет маркетинг. Улога друштвених медија у дигиталној економији. 

Практична настава 

На вежбама се додатно разрађују одабране теме које су релевантне како са теоријског тако и са 

практичног становишта-практичних примера из домена дигиталне економије. 
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 3 

Методе извођења наставе 

Настава се изводи путем предавања и аудиторних вежби. На предавањима се излажу теоретске основе 

инжењерске економије и менаџмента а на аудиторним вежбама се кроз решавање задатака детаљније 

разрађују основни економски принципи пословања предузећа. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит 20 

практична настава – усмени испит 20 

колоквијум-и 20   

семинар-и 30   
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